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QUESTOES

1- Considere as seguintes fungbesf (x) = x> — 4 e g(x) = —x? — 2x.Pede-se:
a) Esboce a curva das 2 fungdes entre 0s pontos x= -3 e X= 2
b) Calcule a area da regido compreendida entre as 2 fungdes
(2,0 pontos)

2- Temos 200 metros de arame para cercar um jardim retangular com a maior area possivel.

Qual devem ser as dimensbdes do jardim? (2,0 pontos)
3- Calcule
. 3x%+3x-6 . Vx2+16-5
a) llmz— b) lim — > a. (2,0 pontos)
x—-1 x“+2x-3 x—>—3 x4+3x
. 0 1 .
4- Seja A= [_2 3] determine os autovalores e autovetores de A. (2,0 pontos)

5- Dos 500 aprovados em um concurso publico, 205 falam inglés, 210, espanhol, e 65 falam
ambos os idiomas. Escolhendo ao acaso um dos aprovados, qual a probabilidade de ele ndo
falar nenhum desses idiomas? (2,0 pontos)



GABARITO

1) Resolugdo
a)

St

b)
1 1 PER.
f ((—x2—2x)—(x2—4))dx=f (—2x2—2x+4)dx=—2?—27+4x L, =
-2 -2
= 2 21+4 (16 4 8)— 18+3+12— 6+15=9
) 3 -3 - - oud

2) Resolugdo

A=xy

2x +2y = 200; y= 100 — x

A(x) = x y = x(100-x) = 100x —x*
A’ (x) = 100-2x

100-2x = 0; x=50; y=50



3) Resolugao

a) Existe uma indefinigcdo no limite 0/0. Uma solugdo é aplicar o teorema de L"Hopital

:(3x2 +3x—6)

3P 4+3x-6 .. | dx _ 6x+3 9

lim —————=1lim = lim =—

-1 X% +2x—3  xol i(x2+2x—3) -1 2X+2 4
dx

Ou podemos fatorar os 2 polindbmios e cancelar as suas raizes comuns:
lim 3x*+3x—6 lim 3X+2)(x=1) _ 9
-1 X% +2x—3 o1 (x+3)(x-1) 4

b) Existe uma indefinicdo no limite 0/0. Uma solucdo é aplicar o teorema de L'Hopital

d —-1/2
ViTile-s _ o g (AHEs) TEteax _—6 _ 1
- - s

m =
x——3 X24+3x x—>—3 di(x2+3x) x—>-3  2.(2x+3) 5.—6
X

4) Resolugao
Os autovalores da matriz A podem ser determinados da seguinte forma:

2,1:2

— =2 —
det(A—aD) =22 =32+2= {31 Z ]

Agora, calculando o autovetor associado ao autovalor A = 2, chegamos ao seguinte
sistema de equagdes:

[N N e

Agora, calculando o autovetor associado ao autovalor A = 1, chegamos ao seguinte
sistema de equagoes:

15 sl =l Logo vz =[]

5) Resolugao
Total de alunos que falam algum idioma: 205 + 210 — 65 = 350

Veja que subtraimos os 65 alunos que falam os dois idiomas e estavam sendo contados duas
vezes quando consideramos os 205 que falam inglés e os 210 que falam espanhol.

Total de estudantes que ndo falam nenhum idioma: 500 — 350 = 150

Probabilidade do estudante n3do falar nenhum idioma: 150/500 = 0,3 (30%)



